

我县篮球协会召开换届工作会议

本报讯 2017年12月29日,我县篮球协会召开换届工作会议。

原县人大主任、篮球协会主席荆军武就近几年来县篮球协会的工作进行回顾和总结。

会议选举产生了新一届篮球协会主席,安排部署了当前和今后一个时期我县篮球

协会发展的任务和目标。荆军武、赵永强同志当选为新一届篮球协会名誉主席,范红兵同志当选为新一届篮球协会主席。

政府副县长李鹏奇希望,新一届篮球协会要大胆创新、锐意进取,充分发挥协会的优势和特点,举办各种活动,扩大篮协影响,推动全民健身活动广泛开展;要切实抓好教

练员、裁判员队伍建设和管理,抓好运动员的选拔和培养,采取多种激励措施,充分调动大家的积极性和创造性,推动运动项目不断发展;要加强自身队伍建设,坚持管理创新、活动创新和竞赛模式创新,推进篮球协会新的发展;要广泛争取各级领导和社会各界的大力支持与合作,形成全社会齐心协

力、共同发展的良好局面;同时借助电视、网站、微信、微博等媒体作用,传播比赛信息,吸引社会主流关注,把体育精神和文化内涵推向全社会,为宣传全民健身提供便利条件,营造良好的舆论氛围。

会议还对上一届篮球运动优秀组织和个人进行颁奖表彰。

县委办公室开展学习贯彻十九大精神专题宣讲会

本报讯 2017年12月27日,县委办公室开展深入学习贯彻十九大精神专题宣讲会,县委党校讲师王隽做宣讲报告。

王隽以中国特色社会主义新时代、新征

程、新矛盾、新方略为重点,既有政治高度,又能贴近实际,深入讲解了习近平新时代中国特色社会主义思想的历史依据、思想内涵和现实意义,深刻解读了党的十九大的重要

成果和历史贡献,并激励广大学员要学懂、弄通、做实党的十九大精神,真正把学习成果运用到实践中去。

宣讲结束后,与会人员纷纷表示,将以

此次宣讲为契机,把党的十九大精神带入自己的学习工作中,并将学习成果内化于心、外化于行,努力通过实践磨炼过硬本领,为建设“两乡五区”做出贡献。 李鹏鸽

县文化局举办“不忘初心 牢记使命暨文化系统基本能力展示会”

本报讯 为进一步提升文化系统干部职工基本能力,2017年12月28日,县文化局在剧团排练厅举办“不忘初心 牢记使命暨文化系统基本能力展示会”。

近年来,我县文化系统坚持以党的十八大及六中全会精神为指导,深入学习党的十九大和习近平总书记系列重要讲话精神,按照县委“两乡五区”发展思路,坚定文化自信这一核心引领,以文化人、以文兴业,促进文化事业全面繁荣和文化产业快速发展,强力推进公共文化服务体系建设,广泛开展群众文化体育活动,着力打造特色文化旅游品牌,增强绛县文化软实力,推动文化产业崛起,加强文艺精品创作生产,非遗保护挖掘、文化市场管理等都取得了长足发展。满足了人民群众日益增长的文化生活需求,为全面建设文化强县提供了强有力的思想保证、舆论支持、精神动力和文化支撑。

会议对2017年度文化工作先进单位、先进个人、优秀党员进行了表彰。展示会在舞蹈《美丽心情》拉开帷幕,诗歌朗诵《谱写文化新篇章》表达了文化系统干部职工团结奋斗,苦干实干,坚定文化自信、增强文化担当,为绛县两乡五区建设提供坚强文化支撑的决心和信心。三句半《一路辉煌传



佳话》展现了全县文化系统的干部职工上下一条心劲往一块使,汗往一处流,立足本职,创先争优的精神风貌。小品《责任》用幽默的语言、动人的情节,反映了文化市场综合执法队切实保障文化市场安全稳定,全力打造平安文化市场的奉献精神。各乡镇文化站长表演的小合唱《中国中国鲜红的

太阳永不落》、豫剧《朝阳沟》、《穆桂英挂帅》、快板《文化惠民 多彩绛县》、歌曲《相亲相爱的一家人》等十多个节目形式多样,精彩纷呈,不断博得观众的阵阵掌声。

康保平

县审计局 乡镇经济责任审计注重“三结合”

本报讯 近日,县审计局对我县乡镇负责人开展了经济责任审计,审计中采取“三结合”的审计方法,取得了很好的效果。

一是与财政决算审计相结合,坚持“一果多用”的原则,在经济责任审计中审查乡镇预决算情况,在财政决算审计报告中反映经济责任审计成果,合理利用审计资源,全面了解领导干部履职情况,扩大审计覆盖面,既确保审计质量,又提高了审计效率。

二是与专项资金审计相结合,对乡镇专项资金的管理、使用情况进行监督,重点关注涉农资金审计,促进乡镇政府和有关部门管好用好财政资金,促进农村经济健康发展。

三是内查与外调相结合,主要是实地走访所涉及的与乡镇有密切经济往来、行使重要职能的单位,全面了解乡镇业务开展的真实情况。

县司法局认真开展社区矫正案卷评查

本报讯 近日,县司法局认真开展了社区矫正案卷评查工作,收到实效。

评查由局领导班子成员、矫正股股长及10个司法所所长参加。评查主要包括三个方面:一是重点检查社区矫正工作档案的规范性,查看社区服刑人员情况登记表、阶段考核材料、奖惩情况登记表、社区服刑人员思想汇报、社区服刑人员参加矫正活动的材料及其应当存档的相关材料。二是重点检查矫正监管过程是否具有连续性,查看有无根据社区服刑人员的工作、生活、经历、犯罪的类型和背景等情况制定详尽的矫正个案。三是重点检查社区服刑人员监管措施的落实情况,通过查看监管档案中的上门走访、分类管理、考核奖惩等内容,对监管工作成效作出正确评判,肯定成绩,指出问题,扬长补短,不断改进,使社区矫正走上更加规范化、制度化轨道。

张志善 杨强强

绛县 2017 年新型职业农民培育工作扎实开展

本报讯 日前,以“产品提质增效,农民增收”为核心的绛县2017年新型职业农民培育工程正在扎实开展。

此次培训县培育任务375人,重点围绕建设全国樱桃之乡这一蓝图,推动绛县樱桃产业健康发展的主题,从2017年12



月10日开始进入培训实施阶段到2018年元月完成。培训内容涵盖党的十九大精神宣讲、樱桃栽培管理技术、农产品质量安全、农产品营销与品牌建设、农村法律常识、田间实训和外出参观等,力求全方位打造新型职业农民;培训方式采用课堂培训与户外参观相结合、理论与田间实践相结合、多媒体教学,突出通俗、直观,尽力符合老百姓口味,尽力贴近一线生产实践要求,解决生产难题,提升产品质量。

为抓好此项工作,县委常委赵武伟多次主持局委会,对此项工作进行了全面部署,总农艺师崔毅勇亲自抓,科教站按照省市要求对培训机构进行全程监管,保障此项工作有序开展。

为提高教学质量,培训机构聘请了山西省果树研究所葛国伟研究员、山东省果树研究所孙玉刚研究员、运城农学院和县党校等具有丰富理论知识和实践经验的教师教学,从目前参训学员反馈看,效果很好,果农十分欢迎。